

Adomány a rendelőknek

Sokféle módja van annak, hogy egy cég lezárjon egy gazdasági szempontból sikeres évet. Leggyakoribb módja, hogy egy kötetlen beszélgetésre meghívja az üzleti partnereket. Ezen túlmehet azzal, hogy meg is ajándékozza a résztvevőket. Ez egyébként karácsony közeledtével bevett szokás a gazdasági életben.



Surányi Lajosné jelképesen átadja az adományt dr. Kondér Gyulának

Mivel azonban ez a szokás csak „szűk réteget” érint, nem is annyira közkedvelt az átlagemberek körében. Arról nem is beszélve, hogy a megajándékozott üzleti partnerek amúgy is dúskálnak a hasonló reprezentációs ajándékokban, mely tény minden egyes újabb ajándék értékét jelentős mértékben csökkentheti.

Legutóbb azonban újságunk egy olyan céges rendezvényre kapott meghívást, mely a fenti okfejtésemet képes volt (szerencsére) megcáfolni. A Pector Biztonsági Szolgálat Kft. ugyanis immár második alkalommal rendezte a Batsányi utcai Maconkai Orosz László Galériában a hagyományos karácsonyi partiját. A kistarcsai székhelyű, és egy X. kerületi, illetve egy szigetszentmiklósi telephellyel rendelkező cég ugyanakkor másodízben szakított a céges karácsonyi hagyományokkal, és nem a partnerek megajándékozásával, hanem egy rászoruló és közérdeket szolgáló intézmény megajándékozásával zárta az évet.

Tavaly a Pector jóvoltából a kistarcsai Flór Ferenc Kórház gazdagodott egy új, minden igényt kielégítő kardiológiai készülékkel, idén pedig a kertvárosi Szakrendelő egynapos sebészeti osztálya jutott a cég jóvoltából egy nagyfrekvenciás sebészeti vágógéphez.

– Az egynapos sebészeti osztály működésének nagyon szigorú feltételei vannak – mondta dr. Kondér Gyula igazgató-helyettes, az egynapos sebészet felelőse. – Ha egy műtét megkezdődik, akkor a gép már nem romolhat el. Az új gép pedig garanciája lehet stabil működésnek. A nagyfrekvenciájú vágóeszköz a sebek gyógyulását is elősegíti, hisz a szövet egyáltalán nem ég meg, a beteg pedig ennek köszönhetően sokkal hamarabb gyógyul. A gép értéke körülbelül egymillió forint, és nagyjából egy hónapja használjuk már a rendelőkben. A korábbi gép kikerült az ambuláns részlegre, így az egynapos műtétek esetén is lehetőségünk van arra, hogy ambuláns műtét beavatkozást végezhessünk.

– Immár 15 éve működik a cég, ami alkalmat adhat egy kis összegzésre – mondta Surányi Lajosné, a cég ügyvezető igazgatója. – Cégünk 1992-ben alakult német többségi tulajdonnal, a Német Vállalkozók Szövetsége (BDU) tanácsadójának 3 éves személyes szakmai (Walter Glomp, KRAUSS-MAFFEI AG München) közreműködésével. A PECTOR Kft. 1999 óta kizárólagosan magyar tulajdonú társaság, az ügyvezetés 1992 óta változatlan. Rendelkezünk mindazon engedélyekkel, amelyek a vagyonvédelmi és takarítási feladatok ellátásához szükségesek (rendőrhatalósági engedély, kamarai regisztráció, Nemzeti Hírközlési Felügyelet, ORFK fegyverügyi engedélyek, stb.). Szolgáltatásainknál és munkatársainknál a TQM minőségbiztosítási rendszer előírásait alkalmazzuk, 2004-ben megszereztük az ISO 9001-2001 minősítést is. Az elmúlt években évi több millió forintot költöttünk biztonsági óreink képzésére, különösen a kommunikációs és a problémamegoldó tréningeket helyeztük előtérbe. A szolgáltatási színvonal fenntartását és folyamatos megújulását a kapcsolattartói rendszer és a rendszeres ellenőrzésre létrehozott Minőségellenőrzési csoport kontrolljai is biztosítják. Munkatársaink korszerű és igényes ruházatban, valamint a 2005. CXIII. törvényben engedélyezett védelmi felszereléssel ellátva teljesítenek szolgálatot.

A vezető ezt követően elmondta, hogy egy gazdasági vállalkozás számára nem csak a szakmai referenciák fontosak, hanem az is, hogy mintául szolgáljanak a környezetük számára. Ilyen minta lehet a karácsonyi adományozásuk is, mely több partnercég érdeklődését felkeltette már.

– Mindig is nagyon szimpatikus volt a számomra a XVI. kerületben megalakult és évek óta működő Polgármesteri Klub, melynek mintájára 2006-ban kistarcsai vállalkozó társaimmal létrehoztunk egy hasonló szerveződést. Az összefogás eredményeképpen tavaly már diszkvalifikást kapott a Pest megyei település, idén pedig megszerveztük a Mindenki Karácsonya címet viselő rendezvényt.

A Pector, illetve a kistarcsai vállalkozók tevékenységéről hasonlóképpen nyilatkozott Tóth Szabolcs polgármester is, aki szabadságát megszakítva vett részt a sashalmi ünnepségen. A biztonsági cég karácsonyi partiján a Kertvárost dr. Várkonyi Ákos, a Szakrendelő főigazgatója és dr. Balázs Norbert kerületi rendőrkapitány képviselték. Ők, illetve a meghívott partnercégek képviselői – köztük újságunk is – a házigazda Pector jóvoltából egy látványos hastáncműsorral, izletes vacsorával és könnyed dixiland zenével tarkított estén osztozhattak a kerületi egészségügyi intézmény örömeiben. (P)

CINKOTA egykori „Gedeonbácsija” mostani keresztretjvényünk szereplője, aki 1880-ban született Budapest mellett, Érden. Három reáliskolai osztályt végzett el, majd kitanulta szakmáját. Segédként dolgozott Budapesten, majd Németországban mélyítette el szakmai ismereteit, ahol szintén segédként dolgozott. 1906-ban lett önálló iparos Cinkotán, ahol a 30-as évek közepére már két üzlete is lett, természetesen alkalmazottakkal. A Cinkotai iparoskör tagja volt, s itt ellátta a pénztárnoki feladatokat is. Neve és foglalkozásának megnevezése található meg keresztretjvényünk 1. és 2. részében. A megfejtéseket december 28-ig kérjük levelezőlapon beküldeni postacímünkre: H-H 1631 Bp. Pf. 6. A helyes megfejtők között 1 asztali órát, valamint 5 ajándékcsomagot sorsolunk ki.

De	A jeltett történet előtt		Szívm csücske!	Jelkics		2
		Csavar (német)		Test		
Verejé-kező		Kondér-nyag				
Zuhanok					Del (róv.)	
Írásban hibézük					Tal	
				Aródián van		
Vkit becsapó (ford.)				...-ve		
Ürmanó						
		Ft. névelő			Költőző	
		Latin csont			Csakély mértékben	
Lantos USA zoltikus				Kindály Zoltán		
Eleké				Hiboris-kodást		
	Numero tittés		Kirunkill (ford.)			
Gong piactá	Tósa járók		Egyenmú alak			
Román kocsi			Pap tartó			
			Borsosab vagnszer			
				Essék!		
				Boston végt		
Norvig gk. jltz	Vas		Némi nyelvű kőkészési nép			
Szent fogadalom	Színész (András)					
			Kertés közepé			Ez
			Eméd vésztel			Új (ford.)
Janus (határó)			akna (díszítés énekben)			
			Tág			
Helység Sina akitt						terülő vezető jelt
				Robbanó-nyag		

Dr. Bács Sándor kormányfőtanácsos volt előző keresztretjvényünk szereplője, aki 1897-ben született Pacséron, majd Budapesten szerzett jogi diplomát és ügyvédi képesítést. Pályáját a Belvárosi Takarékpénztárnál kezdte meg, amelynek ügyésze lett, majd 1924-ben átvette a Pestkörnyéki Bank vezetését, amelynek alelnökévé választották. 1929-ben kormánykitüntetést kapott. Több fővárosi és vidéki bank igazgató-sági tagja lett, s nagyfia is bank-cégvezető lett a bankszakmában. A kövén szedett szavak voltak megtalálhatók keresztretjvényünk 1-2. részében.

Nyerteseink a következők: asztali órát nyert Pomázi József (XVI. Kossuth L. u.). Ajándékcsomagot nyert Kassik Ágnes (XVI. Olga u.), Urbán Péterné (XVI. Irha u.), Apagy Imréné (XIV. Szentmihályi út), Genczinger Mihály (XIV. Fogarasi u.) és özv. Lovas Ferencné (Csömör, Kossuth L. u.). A nyeremények átvételének módjáról levélben küldünk értesítést. **Nyerteseinknek gratulálunk, olvasóinknak további jó szórakozást és sok szerencsét kívánunk!**

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése
falbontás, fűrés nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA
1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

- Gyümölcsfaoltványok, dísznövények
- Cserjék, rózsák, lombosfák
- Szikkakerti örökzöldek, évelők
- Talajjavító anyagok, virágföldek szikkák, vízinövények, tavihalak
- Kert-, szikkakert és kertitő építés
- Tuják, fenyők, örökzöldek**
- Locsolórendszerek** tervezése, felépítése
- Kül- és beltéri kerámiák**
- Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13

Fehér Dental
szívvel és szakértelemmel...
FOGÁSZAT
AZ ÖRS VEZÉR TÉREN
a volt BKV-Ház II. emeletén (X. Fehér út 3.)
Doktori Csoport elfogadóhely

Barátságos környezet, fájdalommentes kezelések,
Ingyenes állapotfelmérés, részletfizetési lehetőség
Hívjon bátran!
VÁRJUK SZERETETTEL!
Bejelentkezés: 216 4301
0630 26 28 100
www.feherdental.hu